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Vi har under helgen fått en dragning från personalen om arbetet med 
medlemsstrategin. Vår fantastiska organisation ska växa och vi ska blir fler. Vi 
behöver er hjälp för att åstadkomma detta! 

I linje med vår nya grymma strategi har vi arbetat med inkludering och 
mångfald under helgen. Josephine Bladh från GV 90-årsfond presenterade för 
oss om hur vi kan arbeta för att bli bättre och på söndagen gjorde vi en 
workshop på samma tema. 

Vi har följt upp arbetet alla motioner som röstades igenom på RÅM 2023 och 
vi diskuterade mer djupgående motionen om tillsättandet av vice ordförande 
och motionen om att främja dialogen mellan förbundsstyrelsen och 
lokalföreningarna. Vi ser fram emot att höra mer om era åsikter! Mejla oss!

Vad hände under mötet?

Detta är på gång

Dessutom…
Ny merch har kommit ut och kan äntligen beställas här! Ni kan se den nya 
grymma merchen på förbundsstyrelsen på vår Instagram! 

RÅM 2024 börjar att närma sig. Tre väldigt viktiga sätt som ni kan påverka 
genom är motioner, nationella förtroendeuppdrag och att välja ombud på 
era FÅM till RÅM. Motionerna behöver vara inne senast 6 februari för 
stadgemotioner och 12 april för övriga motioner. Stöd finns från oss finns och 
mer info om motioner kan du hitta här! Sök också till förbundsstyrelsen! Vi 
behöver era perspektiv! Skriv till oss eller valberedningen om ni vill veta mer! 

Har ni en utmaning eller något som ni vill ska förbättras i organisationen? 
Glöm inte och tveka aldrig att höra av er till Li, er kontaktperson eller till 
förbundsstyrelsen. Vi ser så mycket fram emot att kunna tackla dessa 
utmaningar tillsammans. Vi kommer alltid vara starkare tillsammans! 

Vi är supertaggade på alla kommande FÅM! Det ska bli så roligt att se tillbaka 
på det förra fantastiska året tillsammans med er. Ni är sådana stjärnor!

mailto:anna.naucler@redcross.se
https://www.rkuf.se/foreningshandboken/kommunikation-och-marknadsforing/affischer-och-material/
https://www.rkuf.se/om-oss/Riksarsmotet/motioner/


Vi i förbundsstyrelsen leder Röda Korsets Ungdomsförbund på nationell nivå mellan 
Riksårsmötena (RÅM) och ansvarar för att genomföra beslut som organisationens 
medlemmar har fattat. Till vår hjälp har vi anställd personal som leds av vår 
generalsekreterare.  

Förbundsstyrelsen har möte ungefär en gång i månaden. Inför varje möte skickar 
personalen, ordförande och ledamöter i förbundsstyrelsen in olika underlag (rapporter) 
om saker som hela styrelsen behöver diskutera, fatta beslut om eller bara känna till. 
På mötet går vi igenom underlagen och bestämmer hur vi ska gå vidare. 

Ofta ger vi personalen i uppdrag att genomföra det vi har beslutat om. Allt som 
personalen arbetar med grundar sig alltså på förbundsstyrelsens beslut. Andra saker 
arbetar förbundsstyrelsen vidare med själva i arbetsgrupper. 

Vid intresse kan förbundsstyrelsens mötesprotokoll begäras ut genom att skicka ett 
mejl till forbundsstyrelsen@redcross.se 

Kärlek och respekt, 
Li Nester, Förbundsordförande  
Sam Nissander, Vice Ordförande 
Hanna Adner Brenden, Vice Ordförande 
Aliki Cavelier Bizas, Ledamot 
Anna Nauclér, Ledamot 
Beatrice Rahimi, Ledamot 
Felicia Svensson Calleja, Ledamot 
Julia Cockin Wöhlk, Ledamot 
Matilda Holmberg, Ledamot 
Tamar Khatchadourian, Ledamot

Så funkar våra styrelsemöten!
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